

培正老同學第三封公開信

培正紅藍精神永勝!

各位關心浸信會和培正學校的人士:

筆者寫這一封短信有三個簡單目的:

- (1)轉告香港浸聯會屬下牧師性騷擾丑聞已廣傳世界.
- (2)報告香港浸聯會引起的培正事件最近發展情況及結果.
- (3)簡結培正必勝的道理.

1.牧師性騷擾:

近年來香港浸信會在香港浸聯會的管理下.不斷發生牧師性騷擾侵害事件.先前有香港浸聯會總幹事林守光牧師同性性騷擾(見註一).最近又爆出香港博愛潮語浸信會倪立賢牧師異性性騷擾多位女教友.丑聞源於彈丸之地,但飛快傳遍世界.在美國中文報紙亦有報導.詳情請閱信中附件(See Attachment)聖地牙哥中文日報最近新聞(San Diego Chinese Tribune, June 26, 2018).此教會位於九龍慈雲山毓華里 22 號嘉喜大廈二至三樓.電話 27261286.如果牧師利用宗教信託.表面神聖.暗中傷天害理.那是嚴重犯罪.如**繼續**有此等性侵犯事件發生,盼香港浸聯會內 104 個會堂男女教徒,直接報告警局或者起訴公堂.羣起而攻之.這是最有效的辦法.不要相信其花言巧語.

2.培正事件近況:

筆者在 6/14/2018 曾發表培正老同學第二封公開信(見註-)簡報最重要的三件事:

- (1)要求成立公平具透明度培正小學法團校董會.
- (2)香港浸聯會必須停止挪用培小資金及校名去舉辦培正專業書院.陳之望及莫江庭不能阻擋顧明均及同學會保護培正校徽及商標等珍貴的校產.依法院裁決也不准許挪用培小資金代浸聯會或陳之望等支付一切因顧明均控訴而引起的律師費用及賠償費用.
- (3)浸聯會不能繼續包庇支持陳之望假博士任職培小校監.

筆者在翌日收到校友傳來可靠的信息,“陳之望在 6/15/2018 已被浸聯會組織罷免,將由王寧添博士(非校友)出任培正小學新校監,由 9/1/2018 生效”.

筆者的愚見是:培正事件.一箭雙鵰.已成定形.上述三件事中有兩件事同時基本解決.

陳之望被浸聯會正式罷免則第(3)點完全成功.

第(2)點則是 木已成舟.順理成章.陳之望被炒魷魚,大難已除.莫江庭早已下台,不知下落.無人阻擋培正人保護培正校徽及商標等珍貴的校產.新浸聯會會長罷免陳氏已證明他是有理智的領導者.不會再無理取鬧傷害紅藍精神.依法院裁決浸聯會不能挪用培小資金(不准許挪用培小資金代浸聯會或陳之望等支付一切因顧明均控訴而引起的律師費用及賠償費用).目前浸聯會捉襟見肘,處境窘迫.那有能力去開辦不值一文的培正專業書院! 當然第(2)點在雙方會談時與其他原則均要仔細落實.

但聽說陳之望不服被浸聯會炒其魷魚,他不感謝浸聯會多年包庇,反要在法院上控告浸聯會,還其培小校監職位.此人可曾考慮過從前法庭上他百分之百打敗仗,浸聯會及教友們要替他付律師費及賠償的款項?這次如果打官司費用一定其本人要自付的.他真是那麼愚蠢麼!

另外還有好消息!林守光牧師也被炒了魷魚!誰是新的香港浸聯會總幹事?目前不得而知.在官司重重之情況下.浸聯會生死存亡均有問題.有那一位蠢勇士願意接班?

為上述成功之事.筆者在此向千百培正同學們及有關人士道喜!但請不要忘記為此事5年來勞苦功高的人士.顧明均同學出錢出力出時間.功勞最大.另外還有:黎藉冠前會長,雷禮和前會長,陳德華前會長,何浩元會長,楊文燦同學,李信漢同學,61位學者專家,世界各地無數背後工作的培正同學會員,及支持培正同學們和社會各界人士.

3.簡結:

目前剩下要完成的是最後的第(1)點.有關人士仍需努力的方向是:培小成立有透明度的法團校董會.得到永遠保護.聘用有才能智慧誠信和愛心的教育領導者.獨立更新.充分準備步入21世紀.唯有成立不受浸聯會牽制的獨立法人團體,才能成為香港最良好的學校.詳細報告和資料,請參考培正老同學第一封與第二封公開信(註一及註二).筆者如有不當.敬請原諒.諸君亦可參考培正同學會網站 http://www.puiching.org/active-news/re-baptist_convention(註三).跟據記錄及多方資料.自下推論.

母校有培養我們的恩典.我們愛母校也絕對不能讓香港浸聯會永遠挖挪培小的資源,支付予培小無關的其他用途.因為香港浸聯會多年失職.犯法累累.所以培正致勝基本原理簡單:

- 短期:香港浸聯會與顧明均及同學會必須達到成立公平具透明度培正小學法團校董會.
- 長期:顧明均必以法律致勝.香港浸聯會犯法賠錢.天公地道.其屬下會堂與信徒須依法付錢.如不服法.香港浸聯會最後是破產,清盤,不再存在.培小可以在法律的保護下發展光大.

所有關心培正的朋友們.請團結努力給顧明均,黎藉冠,何浩元,和香港培正同學會大力支持鼓勵.盼他們順利成功!培正紅藍精神永勝!

祝福所有同學及讀者健康平安愉快!

孫強博士(1960年正社)敬上.
2018年7月4日(美國國慶日).
寫於美國南加州洛杉磯市.

註一:“培正老同學的一封公開信” 作者李信漢、孫強. 2017年8月20日

註二:“培正老同學第二封公開信”, 6/14/2018, 作者孫強.

註三:培正同學會網站 http://www.puiching.org/active-news/re-baptist_convention